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PHAN D. CAU HOI PUNG-SAI
Cau 1. Tim dugc cac gioi han sau:

. i : . x -3x+2
lim (x* - x+3)=9 lim,|——- = lim =1
*a) " b) x—= 4 X +3 *C) x— 3 x- 2 d)
. 2x" +3x+1 |
lim——M =
sl oyt e ] 3
Loi giai
a) bing b) Sai ¢) Pung d) Sai

11m(1 - x43)=(-2) - (-2)+3 =9
a) Ta co6: .

1m
b) Taco: ~ V¥+3 NO+3

=7 -

lim' 3x+2 =lim- (x }h ) =lim(x-1)=2-1=I
¢)Taco: ~° x-1 - x=2 e

lim 2 +3x+] — lim (2x+1)(x+1) _ Jr+l :—2+| :I_
d)Taco: -l =t (x= I x+l) =t x-1 -1-1 2

{ 2 khi x<-1
fix)= —
CﬁuZ.Chohamso w4l khix=-] . Khi do:
lim f(x) —I

a) Gioi han -2

1m f(x)=v2

*¢) Gi61 han -

lir
*b) Gi6i han+—-1"

d) Ham s6 ton tai gioi han khi ¥ = -1

n f(x)=-3

Loi giai
a) Sai b) Dung ¢) Pung d) Sai
11m flx) =-
a) Ta c6: Gidi han -1
. } A
b) Xeét day SO ( ") bat ki sao cho Xy <-1 va X, = ,ta co: f ("' ) X, =< )

Khi do: =

re qme A (X
c) Xétdayso "
Khi do: -

O Vi lim f(x) # lim_f(x)

4 N X
bat ki sao cho "

lim,_f(x) =lim £ (e, ) =(- 1 +1 =42

ay ~ 3#42 ) nén khong ton tai - ‘

Cau 3. Tim dugc cac gioi han sau:

*a) x— 1l

1in;(- 57 - 4x+2)=2

>
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. x +2x-15 . x +3x-4 5
lim —————— =+ lim———— 7 =~
c) T+5 wq) Tt X +4x 4

Loi giai

a) biang b) Sai ¢) Sai d) Puing

lim(-5x* - 4x+2) =-5.0"- 4 .0+2 =2

a)
lim 2x- 30" 24-1)-34-1) _5
b) =1 dx+] 4{'”4" 3
LR P -
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C) x—=-5 .T+5 P .T+5 N— -5 '
lim -1-3.7—4 ~lim (x=1)(x+4) i X 1 :—4— I :E
d) -2 xT 44y =4 ylx+4) -4y -4 4-_
. [1-¥ khix<2
Flx) = S Khix o
. r =
Ciu 4. Cho ham sb rhe Kux=s
lim f(x) = lim f(x)=-3
a) Gidi han: 3 *b) Gidi han: ~—2
lim fix)= lim f(x) =4
*¢) Gidi han: —2 d) Gi6i han: = /&
Loi giai
a) Sai b) Dung ¢) Pung d) Sai

lim f(x) :JE

a)Taco

b) X¢ét diy s6 (x,) bt ki sao cho ™ < 2 va " T % taco: fG)=1-x .

im0 =lim ()= 2 =3

. . ’ :,,‘ 2
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K‘hl dé. x—
lim f(x) #lim f(x) . lim f(x
Vi =2 & a2t ( (hay - 3 ¢2) nén khong ton tai 2 f( )
Cau 5. Tim dugc cac gigi han mot bén sau:
: X 2 2x-1
lim — == llln =-
*a) =2 x4+l 3 b) x=1*
lim _'1--—31 =40 ;ll‘ﬂ (T ) I) ¥ - ‘ =+
¢) T A= Ox+9 d) \l
Loi giai
a) biang b) Sai ¢) Sai d) Sai
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lim = =—
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: : 1
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b) 1" - 1 x-1 (do = va 1 x-1 ).
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. - 3x .ox(x-3) .
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Cau 6. Tim dugc cac gioi han sau:
lim (-T: + 3) =+ lim (\JI.T: +x- .‘r) ==
*a) X— ¥ ; b) K== = ;
5
lim : =0 lim ,[—=X =2
*C) g—-w x4 D : d) —en | ¥ +3
Loi giai
a) biang b) Sai ¢) Pbung d) Sai
1 2 1 2 i 3 | 1 | 3 1
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Cau 7. Tim duogc cac gio1 han sau:
. dx-3
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Loi giai
a) Dung b) Dung c¢) Dung d) Sai
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. 4x-3 1
lim =lim | (4x- 3) ——| =+ 11m|{4~r 3) =1, 11mL -
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Cau 8. Tinh duogc céc gidi han sau:
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a) b) = x-4 0
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Cau 9. Tim duogc cac gioi han sau:
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mo 2 @07 +3) (2 9240 +T+3)
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Cau 10. Tim duoc céac gidi han sau:
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Loi giai
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